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Μετά την με αριθμ. πρωτ. 19318/15-9-2014  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Εβελίνας 
Παλτζόγλου, που επιδόθηκε στον καθ΄έναν από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας 
Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον  Δήμαρχο Φιλοθέης- Ψυχικού κο Παντελή Ξυριδάκη για 
Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού την19-9-2014 ημέρα 
(κατ΄εξαίρεση) Παρασκευή και ώρα 18.30    στο δημοτικό κατάστημα  της Στρ. Καλλάρη 
13, συνήλθε το Συμβούλιο σε  νόμιμη  Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη 
της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα, με το Ν. 3463/2006 απαρτία αφού ήταν 
παρόντες   οι 5 από  τους 5 και συγκεκριμένα:        
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ ΕΒΕΛΙΝΑ                    Πρόεδρος   
ΤΟΥΛΙΑΤΟΥ ΑΛΚΗΣΤΙΣ         Μέλος  
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          »  
ΜΠΡΟΥΣΤΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ           »  
ΛΙΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           »  
 
Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: οι Αντιδήμαρχοι κ. κ. Γεράσιμος – Αλέξανδρος Μαζαράκης, 
Βύρων Σαμαρόπουλος & Αλέξανδρος Καριώτης,  η Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κα 
Κατερίνα Αλεξοπούλου,  η εντεταλμένη για θέματα Ψυχικού δημοτική σύμβουλος κα Νέλλη 
Λάβδα,  ο δημοτικός σύμβουλος Φιλοθέης κ. Ζερβός, το πρώην μέλος του συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού κ. Ρένος Βακράτσας,  και οι δημότες κα Λυκιαρδοπούλου, κα 
Νικολάου και κος Ροκανάς.  
Επίσης παρέστη η κα Αναστασία Μπούνια για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
ΘΕΜΑTA  HΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 3ο

               πλήρους γεύματος (εστιατόριο) της εταιρίας «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΒΕΕ» εντός του κτιρίου 
: Αίτηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας «επιχείρησης μαζικής εστίασης 

               «νηπιαγωγείο Ι.Μ. ΚΑΡΡΑΣ – ΚΟΥΖΙΝΑ 2» του Κολλεγίου Αθηνών επί της οδού 
                Στεφάνου Δέλτα 15, στο Ψυχικό. 
 
 
 
Αρ. απόφασης: 6/2014 
 
      
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού,   αφού έλαβε υπ΄όψη  τις διατάξεις του 
άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010 και  την εισήγηση της Προέδρου 
 
  

 
 



 
     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 
 
Εγκρίνεται  η προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας « Επιχείρησης μαζικής εστίασης 
πλήρους γεύματος» (εστιατόριο) της εταιρείας «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΒΕΕ», εντός του κτιρίου 
«Νηπιαγωγείο Ι.Μ. Καρράς – ΚΟΥΖΙΝΑ 2 » 19,70 m2, του Κολλεγίου Αθηνών επί της οδού Στ. 
Δέλτα 15 στο Ψυχικό, για την αποκλειστική εξυπηρέτηση των μαθητών και του προσωπικού 
του σχολείου.  
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 6/2014       
      
Υστερα από τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση στις  19,30      
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από την Πρόεδρο.  
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